Тест № 8 «Економічні коливання (цикли). Безробіття.»
1. Визначте статус осіб із точки зору їх зайнятості (зайняті, безробітні (уточніть форму безробіття), економічно неактивні):
А). військовий інженер – конструктор, який у 35 років вийшов на пенсію й не бажає більше працювати - …
Б). рахівник, звільнений з роботи у зв'язку з комп’ютеризацією, який навчається на курсах перекваліфікації - …
В). автомеханік, який звільнився з роботи у звязку з переїздом до Києва - …
Г). робітниця швейного підприємства, яка перебуває в декретній відпустці - …
Д). шкільний учитель, який працює на півставки - …
Е). менеджер корпорації, який звільнився за власним бажанням і зареєструвався як приватний підприємець - …
Ж). програміст, який звільнився через погіршення зору й шукає роботу - …
З). студент другого курсу університету - …
І). випускник академії, який уперше шукає роботу - …
Й). жінка, яка присвятила себе догляду за дітьми - …
2. Яке з положень є правильним?
  А). вища точка активності економічного циклу є періодом пожвавлення
Б). спад виробництва – це період депресії
В). початковою фазою циклу є депресія
Г). оновлення основного капіталу є матеріальною основою виходу з кризи
3. Якщо економічно активне населення країни становить 85 млн осіб, а рівень безробіття складає 8%, то кількість зайнятих становить:
А). 6,8 млн осіб
Б). 74,375 млн осіб
В). 10,625 млн осіб
Г). 78,2 млн осіб
4. Установіть відповідність між видами безробіття та категоріями осіб (поєднайте стрілками):
	1
	Фрикційне безробіття
	А
	Інженер – технолог, якого звільнено внаслідок зниження ділової активності

	2
	Сезонне безробіття
	Б
	Склодув, якого звільнено внаслідок зміни технології виробництва скляного посуду

	3
	Структурне безробіття
	В
	Інженер – технолог, який звільнився з підприємства і тепер працює таксистом

	4
	Циклічне безробіття
	Г
	Продавець морозива, якого звільнено з настанням осінньо – зимового періоду

	
	
	Д
	Викладач ВНЗ, якого звільнено у звязку із закінченням терміну дії контракту


